



今天

多云间阴,局部雷雨或阵雨 北风3级左右,阵风7级 最高气温31℃左右



明天

多云,降水概率30% 北风转南风2~3级 最高气温32℃左右



后天

多云转阴有雷雨或阵雨 南风2~3级,阵风7级 最高气温32℃左右

# 泰安将有第三条天然气管线

本报泰安8月5日讯(记者 赵兴超 通讯员 马德锋) 5日,记者从泰安港华燃气公司了解到,起点为泰安市的中石油西气东输二线山东分支管线(又称泰一青一威线)将成为泰安市第三条天然气气源线路,其中作为山东首站的道郎镇将成为山东省最大的天然气输配中心。

泰安港华燃气公司工作人员介 绍,这条线属中石油规划中的山东 天然气管网的主干线部分,利用陕 京二线和西气东输二线气源,向沿 途及可辐射的济南、青岛、淄博、烟 台、潍坊、泰安等11个市供气。该线 起自泰安市道郎镇,止于威海市镆 铘岛,包括1条干线、5条支线,管线 总长度约1000公里,其中干线长度 约650公里,支线长度约350公里。 该管线投产运行后,整合现有供气 能力,道郎镇将实现年可供天然气 110亿立方米,成为山东省最大的 天然气输配中心。届时,中石油西 气东输二线山东分支管线与现有 两条输气线路:中石化济南 ---济 宁输气干线和中石油冀——宁输 气干线一起,共同保障泰安的天然 气供应。

据了解,目前泰安居民生活用天然气价格为2.00元/立方米,非居民用天然气价格为2.80元/立方米,其中居民生活用天然气价格自2002年以来一直未作调整。泰安新增第三条输气线路运行后,将在天然气供应质量及数量上,以更加充足的运力进行保险。

#### 今日招聘会理工科专场

本报泰安8月5日讯(记者 侯海燕) 还没有找到工作的大中专毕业生请注意,6日(周五),泰安市人才市场将有一场免费的理工类大学生专场招聘会,届时将有40多家企业提供岗位3000多个。

招聘会举办期间,泰安市人力资源和社会保障局将在人才市场免费为大中专毕业生提供就业咨询、就业指导,就业信息登记,就业手续办理等系列服务。除了8月6日举办的理工类专场招聘会外,泰安市人

才市场还根据大中专毕业生专业和 企业需求,在8月份的后三周举办 文科、管理类,医学类,高职(应用 型)三场专场招聘活动。

截至目前,共有40多家单位报名参会,提供各类职位近3000个。招聘会将在8月6日8时30分正式开始,毕业生可乘坐4路、5路、15路、16路、31路、32路、36路、46路公交车到市人才市场(泰安市东岳大街西段143-6号)或新汽车站下车西行即到。

#### 残疾人技能培训今开班

本报泰安8月5日讯(记者 胡修文) 5日,泰安市残疾人职业技能培训班在三英技校开班,由泰安市残疾人联合会组织的50名学员将免费学习一技之长。

5日上午,50名残疾学员参加了 开班仪式。泰安市残联工作人员张 昌伟介绍,这是今年的第二批学员, 50名学员将进行一个月的免费学 习,结业之后将安排到相应的岗位 工作。三英技校工作人员李俊良介 绍,这一批学员选择了计算机应用、 面点、手机维修等8个专业进行学 习,不少学员已经安排了相应的岗 位,多数属于定向培训。

据了解,泰安市残疾人联合会每年都会组织若干批学员到技术学校学习,并帮助他们找到合适的工作。

# 管制

周六上午

府前街车辆禁行

本报泰安8月5日讯(记者

**侯海燕**) 去市政广场看全民健身活动展演的市民请注意,7日上午8:30至10:30,市政广场府前街将施行交通管制。

为确保8月7日庆祝"全民健身日"活动启动仪式的顺利开展,以及参演群众和观众的出行安全。泰安市公安局将于8月7日上午8:30至10:30,对市政广场府前街实施交通管制,请过往车辆绕行。

## 出行

#### 汽车站南区 部分跨省班次时间

**冉冉)** 记者从泰安汽车站获悉, (南区)有部分跨省班次,请乘客记 住发车时间:

本报泰安8月5日讯(记者 路

泰安-北京:8:30、11:00、14:30;

泰安--石家庄:8:40;

泰安-保定:9:20;

泰安一河间:7:40;

泰安--邢台:6:20、9:50;

泰安一邯郸:6:20、8:40、13:00、

14:50;

泰安—长治:7:00、16:20; 泰安—郑州:9:00、11:20;

泰安—衡水:14:00;

泰安一开封:6:20。

**车站客服电话**:2188777、2108600、2108609。

## 预告

### 泰山国际音乐节9月唱响啤酒生肖园

本报泰安8月5日讯(记者 杨璐) 重金属超酷感舞台、灯光高速公路、国内顶尖摇滚乐队聚集……记者从泰山啤酒获悉,9月初,一场充满了激情的国际音乐节将在泰山啤酒生肖园上演。

山东省首届泰山国际音乐节的举办地点最终花落泰山啤酒生活。为了举办好这次音乐会,泰山啤酒床巨资打造顶级设备,在舞台、灯光、音响等各方面将给泰安市民带来重重惊喜。届时,音乐节演出现场将会打破传统演出灯光模式,建立灯光高速公路,让观众亲身体验动感光束伴随着强劲音乐节奏所缔造出的灯光波浪。音乐节广场能容纳15000人。

### 用不文明举动能逼出文明吗?

廖水南

据8月3日《燕赵都市报》 报道,近日,在石家庄一辆公交 车上,一位70多岁的老爷子 着拐杖上了车,当时主动站起 在前面的年轻乘客主处,直的 上座,但老人摆手不坐,直的 后车厢走去,要求靠。女孩的 轻女子给他的老人就一屁股坐女 了年轻女子腿上,导致该解 了年轻过拨打110的方式来解决 此些。后在乘客的劝解下双方

中国一直有尊老爱幼的 传统美德,我们在坐公交车时 为老弱病残孕让座也是人之 常情,文明之举,这不仅体现 了一个人的意质修养,也反体现 出一个城市的文明程度。然 而,让座只是一种道德行为, 而不是一种义务, 不受法律约束,老人挑肥拣瘦 地随意让别人让座,甚至采取人 地度,难道要用不文明逼出文 明?

有一句谚语叫"若要人敬己,先要已敬人",年轻人同样需要尊重,老人不坐前面两个座,想坐哪个座就让人让哪个座,这种行为显然有些倚老卖老,何况女孩当时戴着耳机没

听到,老人一句"太没教养了",还想让别人笑脸相迎吗?当然我们可以说,女孩不让座不合适,但是即便她对老人不太关照,老人又何必斤斤计较,而不是以一种虚怀若谷的姿态来影响和感化年轻人呢?

公交车上让座本来是一件 很平常的事,却弄得笑话百出, 最后一发不可收拾,差点让警 察来协调,不得不说里面值得 思考的问题太多,如此戏剧性 的一幕,给我们补上了文明与 道德的一课,留给我们一种对 道德的反思。

本报开辟快评栏目, 欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱: huxiuwen1986@163.com

**约稿电话**:18763808036。

